



分析投资策略 分享理财故事 提供金融维权

热线 86901890



# 过年海外 喜刷刷 银行准备了 大红包

本报记者 叶易

放寒假了，初中教师林女士打算去美国游玩一番，可是手上那么多信用卡，带哪张出去比较实用呢？其实，境外游携带的卡片不宜过多，除了银联卡外，还可以适当带两三张不同卡组织发行的全币种信用卡，结合银行和卡组织推出的信用卡返现活动，就可以做到灵活血拼，折上折。



## 工行：万事达卡笔笔返现1%

工行的万事达卡在信用卡界比较有名气。5月31日前，该行的环球旅行卡有返现活动，包括该行万事达的奋斗卡、环球卡（不含Plus版本）。

持卡人在中国大陆以外消费，每笔消费有1%的返现优惠。值得一提的是，活动包括线上刷卡，海淘同样可以享受这个优惠。活动期间，每位客户最高可返2000元，活动需提前报名，先到先得。

## 中行：境外返现高达21%

对海淘达人来说，一张全币种卡应该是标配。网友高高经常海淘，他说：自从迷上

了海淘，便一发不可收，每个月总要淘那么几单。我海淘的范围包括美国、德国、日本等，幸好很多银行都推出了全币（多币）卡，基本免去了货币兑换手续费，一张卡搞定所有币种，这的确认让人舒心了很多。

中行的全币卡比较受海淘达人的青睐，一方面是汇率上的优势，另一方面是该行经常推出刷卡优惠。比如最近，中行就推出了3项活动。

针对中行全币种芯片卡、长城环球通自由行卡（银联版）的活动是，2月28日前，境外实体店单笔消费满5000元，返现10%，每笔最高不超过800元，每月客户限参加1次。

3月31日前，银联、VISA、万事达标识信用卡的持卡人，在境外通过卡组织网络刷卡消费，单笔满600元人民币的交易达5笔，随机抽1笔获6%返现奖励。

新客户单笔满等值1200元人民币，还可额外获120元人民币返现奖励；单笔满等值600元人民币，可获60元人民币返现奖励。长城环球通自由行卡境外线下消费，单笔交易满3000元，返现5%，每人每月最高返200元，每月限前4000名；在美国、加拿大、澳大利亚线下实体商户不限时段消费，当月累计消费满等值1万元人民币，即可获等值600元人民币返现奖励，每月限前1000名客户。

建行则针对龙卡MUSE信用卡、龙卡优享信用卡、龙卡全球热购卡推出了返现活动，优惠力度还是比较大的。6月30日前，持卡人报名后，用VISA卡在境外消费，返现8%，每位持卡人线上、线下分别限获100美元。累

计交易额达等值5000美元，额外获得等值180美元返现奖励。

另外，6月30日前，建行针对龙卡优享卡、银联卡以及JCB卡，分别推出了境外消费返现8%的活动。活动都有名额限制，需要提前报名。

## 招行：境外消费满额返现

卡种丰富的招商银行也推出了类似的活动。2月28日前，招行全币种VISA单标信用卡的持卡人，通过招行手机银行App，在指定页面成功绑卡报名，活动期间持卡境外消费（含境外网络商户线上跨境消费）累计满额享返现。活动分两档，持卡人只能选择其中一档。单卡累计金额满1500美元，返现25美元；单卡累计金额满4500美元，返现80美元。

## 开展电信防骗宣传 为群众的钱袋子保驾护航

本报讯（记者叶易 通讯员曹音婕 金柳申）错点一个网页链接，不小心告诉别人一个验证码，就可能让你的关键信息泄露，造成资金损失。在工行温岭泽国幸福路分理处，市民们正通过厅堂微沙龙，听大堂经理讲解电信防骗。近日，工行温岭泽国幸福路分理处以金融知识宣传月为契机，结合网点周边老年客户多的特点，积极开展防范电信诈骗风险宣传。

近年来，电信网络诈骗活动增多，技术手段具有隐蔽性、灵

活性。诈骗对象往往以老人或年

轻学生为主，对经济社会和人民财产安全造成较大危害。

这次的电信诈骗防范活动意在减少类似外部欺诈案件发生，保障客户资金安全，维护客户合法权益。相关负责人说。

该网点在内部加强了教育培训，不断提高员工防范能力，充分利用晨会时间，组织员工认真学习各类电信诈骗案件资料，选取最新典型案例解读，对案例中的关键环节进行分析并讨论相关对策，让员工了解犯罪分子实施诈骗的主要

特征和规律，提高员工对各类电信诈骗的识别能力，有效提升对电信诈骗的堵防能力。

在该网点大厅的显眼处，可以看到相关内容的易拉宝和宣传折页。客户在排队等待办理业务时，还可以通过网点的厅堂微沙龙，听大堂经理现场解说常见电信网络诈骗的手段。对一些老年客户，工作人员还会结合活生生的案例，以故事的形式讲解，更为通俗易懂。

在业务办理过程中，该网点也加强了风险提示。比如，在新办卡业务时，客户都需要签署防

范网络诈骗风险提示书。在办理网银过程中，系统也会提示客户安全介质需要本人保管、本人使用，短信验证码切勿告知他人。针对办理修改手机号码业务的客户，工作人员会提示，认真核实行机号码为本人使用，并提醒客户对可疑电话、短信要有所防范。

普通短信会接收不安全的链接，因此，该网点工作人员积极推广下载工行的官方App融e联，一方面可以免费接收银行短信，另一方面杜绝了垃圾短信，避免信息泄露风险。

## 台州银行南片区域助力 最多跑一次 不动产抵押登记延伸服务进网点

本报讯（记者叶易 通讯员王赛微）原以为要跑好多个地方，没想到现在银行只用短短20分钟就办好了所有手续。近日，到台州银行温岭支行办理贷款抵押登记业务的黄女士说。根据不动产抵押贷款及登记一窗受理、延伸服务精神，台州银行南片区域将不动产抵押登记服务搬进银行网点，为群众办理抵押登记手续提供最多跑一次便捷服务。

以前办理不动产抵押登记要在银行、行政服务中心两头跑，费时又费力。现在延伸服务启动了，我们只要跑一趟银行就能办好，太方便了。黄女士说，她办理过多次不动产抵押贷款，因为所需证件繁多，一般短则一两天，长则一周才能办理妥当。这次她惊喜地发现，银行里多了不动产登记窗口，只要提交资料就可以轻松办理相关业务。

该项目是温岭市自然资源

和规划局与台州银行开展的合作，将不动产抵押登记咨询、受理、发证等相关工作前移到台州银行网点进行办理，是实现不动产抵押登记最多跑一次改革的重大便民举措。现在，广大市民可就近至台州银行南片区域各营业网点办理抵押业务。

除了不动产抵押登记延伸服务，此前，台州银行还与市市场监管局合作推出便民服务，免费代办企业工商注册登记，在银行窗口既能办理开户，又能办理营业执照，注册企业不用两头跑。为了提高企业开户效率，该行还开通了企业结算账户开户网上预约功能，为广大注册企业减负。

自最多跑一次改革推行以来，该行加大金融服务力度，助力最多跑一次改革，努力实现个人民生服务就近办、企业政银服务一站办。

## 定利多 流动收益两不误

对于生意人来说，流动资金是非常重要的。如何才能既保住高收益，又能保证资金的流动性呢？绍兴银行的定利多解决了这个难题，灵活存取，按月付息高收益。

市民王先生从事小商品批发零售业务，每天货款进出频繁，日常的营业流动资金近十万元。之前，王先生一直将资金放在普通活期账户里，每年利息收益只有300余元。后来，在朋友的推荐下，王先生了解到绍兴银行定利多1号产品。自从签约该产品，不仅账户内的近十万元存款能保证正常的营业资金周转需要，每年还有3000多元的利息收益。王先生直赞定利多是流动、收益两不误的好产品。

据绍兴银行的工作人员介绍，定利多是一款个人定期存款产品，在约定保底金额的基础上，允许灵活存入和支取，让客户再也不用为定期提前支取遭

受利息损失之苦。该产品现在很受当地企业主的青睐。

这款产品分为四档，采用电子化记账方式，期限为5年，按日计提利息，按月付息，到期支付本息。定利多1号的年利率为3.10%，保底金额为1万元，存款上限为10万元；定利多2号的年利率为3.35%，保底金额为3万元，存款上限为300万元；定利多3号的年利率为3.6%，保底金额为10万元，存款上限为1000万元；定利多4号的年利率为3.93%，保底金额为12万元，存款上限为2000万元。电子银行签约即可办理，过程比较方便快捷。

理财非存款，产品有风险，投资须谨慎。过往业绩不代表其未来表现，不构成新理财产品业绩表现的保证。测算依据和方式见销售文件，测算收益不等于实际收益。

（林子毅 王伟琪 林美红）

### 理财咨询

## 炒股被套牢该不该割肉

问：去年，股市表现糟糕，我的股票投资遭受损失。我算了一下，一年亏掉了差不多30%的本金，账户里的股票悉数套牢。2019年，我看专家们的看法似乎分歧很大，大部分不看好今年的行情，虽然有点不甘心，但是在这个点位，我要不要割肉出局？

我市某证券公司理财经理答：我们需要了解一下个人进入股市的原因以及风险承受能力。有些人进入股市是为了短期赚快钱，结果往往是以亏损告终，成为市场中的韭菜。如果你也抱着同样的想法，我个人建议你割肉离场，因为股市并不是赚快钱的地方。

如果你是为了未来的长远利益而进入股市，那就要考虑是否有足够的风险承受能力。中国股市最显著的特点是牛短熊长，而且波动剧烈。为了等到一次牛市行情，我们需要忍受长时间熊市的煎熬，这就意味着我们不得不面对长时间亏损的压力。换句话说，如果你不能忍受一年下跌超过30%以上的痛苦，就不要进入股市。

而个股的波动要高于指数，因此个股的风险会更高，亏损的幅度会更大。个股还存在退市的风险，一旦退市，其价值将大幅缩水，甚至可能变得一文不值。如果你对个股的研究并不深入，出现亏损的概率较高。另外，研究个股需要花费大量的时间和精力，在资金量不是很大的情况下，自己操作股票投资往往是件得不偿失的事情。与其花费大量时间在股市上，不如买一些指数基金，如沪深300ETF、中证500ETF等，随着牛市的出现，赚钱是轻而易举的事情。

自2015年6月起，牛市已经运行3年半了，下一个牛市越来越近。你已经忍受了30%的亏损，是否还能再忍受可能出现的30%亏损？如果不能，建议你将手里的股票换成指数基金，耐心等待牛市的到来。

理财非存款，产品有风险，投资须谨慎。过往业绩不代表其未来表现，不构成新理财产品业绩表现的保证。测算依据和方式见销售文件，测算收益不等于实际收益。

（记者叶易）

### 分类广告

## 今日天气 市区 晴 1~13

**娃哈哈**  
桶装饮用纯净水  
锐舞派对饮用水 台州总代理  
订水 太平86217579  
热线 城东86184988

### 标准新厂房出租

玉环沙门滨港工业城二期有三幢（一幢1.2万平方米，两幢各1.8万平方米）标准新厂房出租，装有消控室、喷淋等，设施齐全，适用于鞋类等丙类企业，具体面议。联系人：王先生 联系电话：18758696989

●台州竞添机电有限公司遗失公章一枚，声明作废。

### 清算公告

●温岭市城东三宝鞋厂（普通合伙）因全体合伙人决议解散，拟向登记机关申请注销登记，根据新的《合伙企业法》的有关规定，于2019年1月22日成立清算组，清算组由陈学明、林世宝组成，请债权人自公告之日起45日内向本企业清算人申报债权。

温岭市城东三宝鞋厂（普通合伙）清算组

2019年1月24日

●温岭市一鼎汽车租赁有限公司因被工商部门吊销决定解散，拟向登记机关申请注销登记，根据《中华人民共和国公司法》的有关规定，于2019年1月22日成立清算组，清算组由林海杰、王磊组成，请债权人自公告之日起45日内向本公司清算组申报债权。

温岭市一鼎汽车租赁有限公司清算组

2019年1月24日

社会主义核心价值观  
富强、民主、文明、和谐、自由、平等、公正、法治、爱国、敬业、诚信、友善

温岭日报社宣